
Zapište si do školního sešitu! 

 

der 26. März 

Záporné zájmeno „kein“ 

kein = žádný 

dein = tvůj 

Zájmeno „kein“  (v1 a 4.pádě): se skloňuje obdobně jako neurčitý člen (popř jako zájm. 

mein, dein) 

 Rod mužský Rod ženský Rod střední 

1. pád kein Hund keine Katze kein Auto 

4. pád keinen Hund keine Katze kein Auto 

 

Zájmeno kein vyjadřuje zápor, pojí se s podstatným jménem!!! 

Př. 

Ich habe keinen Bruder. Nemám (žádného) bratra. 

Das ist kein Problem! To není problém! 

Ich kaufe keine Tasche. Já nekoupím tašku. 


